
ATA Nº 17/2016 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 03 DE MAIO DE 2016. 

Aos três dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis (03/05/2016) reuniram-se em Sessão 

Ordinária os seguintes Vereadores: Sergio Panizio, Reginaldo Augusto Ferreira, Luciano 

Camargos Pego, José Pansane Filho, Jair Mausson, Gilmar Inácio da Silva, Sandro 

Gusmão Moretto e Juliano Ricardo Tibério sob a Presidência deste último. Momento 

contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido por ele 

mesmo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão 

anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada 

por unanimidade. A seguir, foram lidas as matérias e correspondências recebidas como se segue: 

Ofício nº 069/2016, do Executivo Municipal, encaminhando a esta Casa para análise e 

aprovação em regime de urgência os seguintes Projetos de Lei: Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a contratar operações de crédito com a agência de fomento do Paraná S.A;  Autoriza 

o Executivo Municipal e efetuar a abertura de crédito adicional suplementar no orçamento do 

município de Lupionópolis, para o exercício de 2016; Decreto nº 28/2016, do Executivo 

Municipal de Lupionópolis, estabelecendo o feriado municipal, que seria no dia 11 de maio, dia 

do município de Lupionópolis para o dia 09 de maio de 2016; Ofício nº 23/2016, do Colégio 

Estadual Machado de Assis, solicitando a colaboração desta Casa, para a impressão do Jornal J-

CEMA, projeto desenvolvido pelos Alunos desta instituição; Comunicado do Ministério da 

Educação, informando liberação de recursos financeiros ao município de Lupionópolis.  

Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a presença de oito Vereadores, 

também com a presença da Oficial Legislativo, da Contadora, do Procurador Jurídico e da 

Zeladora da Casa, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão para que as Comissões analisassem 

os Projetos de Leis que deram entrada nesta Sessão e dessem Parecer aos referentes aos mesmos. 

Retomado os trabalhos, com Parecer favorável das Comissões, o Senhor Presidente colocou os 

Projetos de Lei em discussão. Projeto de Lei nº 11/2016, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a contratar operações de crédito com a agência de fomento do Paraná S.A. Sem 

discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. 

Projeto de Lei nº 12/2016, que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de crédito 

adicional suplementar no orçamento do município de Lupionópolis, para o exercício de 2016. 

Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. 

Encerrada as discussões e votações dos Projetos de Leis, o Senhor Presidente passou ao 

PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES e concedeu a palavra ao único 

Vereador inscrito, o Senhor Luciano Camargos Pego. Ao qual iniciou suas colocações 

cumprimentando o Presidente da Casa, demais Vereadores, Servidores da Casa, comunidade 

presente, em especial sua irmão Vera Lúcia presente na Sessão. Disse a todos que é com muita 

alegria estar conversando com todos nesta noite para passar, mesmo com certo atraso, este 

Projeto de Lei feito para a terceira idade, onde ressalta ser muito bom, pois teve o prazer de 

participar de uma festa feita por este pessoal, porque é uma coisa muito bonita e tem que ser 

valorizada. Disse o Vereador que é com muita alegria mesmo que estão realizando isto, mesmo 

com certo atraso em relação a toda a região de Lupionópolis, mas que graças a Deus está 

acontecendo. Deixou também registrado, que em contato com o seu Deputado na semana 

passada, deixou claro ao mesmo a sua preocupação em relação à falta de segurança que acontece 

neste município, embora não seja só aqui este problema, pois toda região está sendo devastada 

por vândalos, por bandidos e assaltantes e infelizmente o município está até sem viatura. Deixou 

claro a sua preocupação, mas também o seu empenho, onde o referido Deputado fará de tudo 

para que consiga uma viatura para Lupionópolis, porque o município já faz algum tempo que 

está sem. Em aparte o Vereador Sergio Panizio pegando uma carona sobre a segurança, pediu ao 

Presidente da Casa que enviasse um Ofício a ROTAM, solicitando que fizessem mais visitas 

aqui no município, pois está sendo cobrado pela população, ao qual andam com medo devido a 

estes roubos que vem acontecendo. De volta o Vereador Luciano reiterou ainda sobre outra 

questão polêmica sobre o trânsito, onde já até solicitaram ao DER-PR, um quebra molas ou uma 

sinalização melhor no trevo que liga Lupionópolis a Cafeara, que infelizmente há poucos dias 

atrás ocorreu outro acidente que quase causou a morte de jovens deste município. Lembrou o 



Vereador que no trevo de Santo Inácio, onde construíram dois quebra molas, praticamente não 

aconteceu mais acidentes e este trevo aqui é muito perigoso. Pediu então ao Presidente da Casa 

que enviasse um Ofício aos órgãos competentes para que seja feito algo neste sentido. Encerrada 

as colocações do Vereador Luciano, o Senhor Presidente disse que já é do conhecimento de toda 

a comunidade o problema com a segurança que vem se arrastando aqui e também em outros 

municípios, também pela falta de estrutura a ser dada a Polícia Militar que está aí para proteger o 

cidadão. Disse que é de grande valia se preocuparem com isto e tentar resolver o mais rápido 

possível. Então informou que a Secretária da Casa vai providenciar os Ofícios a pedido dos 

Vereadores Luciano e Sergio e encaminhar aos órgãos competentes. Quanto ao Projeto de Lei 

que veio até esta Casa a respeito de aquisição de veículo para a saúde, que é muito importante 

para levar os munícipes a um bom atendimento a Londrina e também em outras cidades. E 

quanto ao centro de convivência também, que já é um Projeto que este município, onde os 

colegas da melhor idade estão pleiteando há algum tempo, mas que tem a plena certeza que 

dentro de pouco tempo estarão usufruindo desta conquista que merecem, com toda a certeza. 

Finalizando, convocou todos os Vereadores para uma Sessão Extraordinária, dia 05 de maio de 

2016, ás 9h, nesta Casa, para discutir e votar os Projetos nºs 11 e 12/2016, que entrou nesta Casa 

em regime de urgência, a pedido do Senhor Prefeito Municipal. E não havendo mais nada a tratar 

o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                 1º Secretário 

lavrei a presente Ata.  

 

 

 

                     Secretário                                                  Presidente 

 

 
ATA Nº 18/2016 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 05 DE MAIO DE 2016. 

Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis (05/05/2016) reuniram-se às nove 

horas em Sessão extraordinária os seguintes Vereadores: Sergio Panizio, Jair Mausson, 

Luciano Camargos Pego, Gilmar Inácio da Silva, José Pansane Filho, Reginaldo Augusto 

Ferreira e Juliano Ricardo Tibério sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a 

todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Sergio 

Panizio. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão 

anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada 

por unanimidade. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a presença de 

sete Vereadores e também com a presença da Oficial Legislativo e do Procurador Jurídico, a 

Sessão teve prosseguimento com as matérias objetos da Sessão, a serem discutidas e votadas 

como se segue: Projeto de Lei nº 11/2016, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 

contratar operações de crédito com a agência de fomento do Paraná S.A. Sem discussão, foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade em segunda e última deliberação. Projeto de 

Lei nº 12/2016, que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de crédito adicional 

suplementar no orçamento do município de Lupionópolis, para o exercício de 2016. Sem 

discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em segunda e última 

deliberação. Encerrada as discussões e votações dos Projetos de Leis e nada mais havendo a 

tratar, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu           1º Secretário lavrei a 

presente Ata.  

 

 

                       Secretário                                               Presidente 

 

 
 


